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Atto Senato
Interrogazione a risposta scritta 4-01316
presentata da
LIDIA BRISCA MENAPACE
martedì 13 febbraio 2007 nella seduta n.106
BRISCA MENAPACE - Al Ministro della difesa - Premesso che:
da un articolo stampa apparso sul quotidiano "il Resto del Carlino" il 2 febbraio 2007, si è appreso che 15 carabinieri del
COBAR Emilia Romagna sono stati denunciati per diffamazione aggravata per aver approvato, nel corso del suo
esercizio, una delibera che narrava un episodio accaduto a Bologna durante la cerimonia della festa dell'Arma del giugno
2005;
dallo stesso articolo si viene a conoscenza che per l'allestimento del palco da utilizzare per la predetta festa furono
impiegati carabinieri anziché ditte specializzate, con gravi compromissioni dal punto di vista della sicurezza;
inoltre, sempre dall'articolo si apprende che per la stessa festa sarebbero stati organizzati due banchetti differenti, uno
per gli ospiti ed ufficiali l'altro per i restanti carabinieri ed i loro familiari,
si chiede di sapere:
se i fatti corrispondano al vero e quale iniziativa prese l'allora Comandante della Regione per far pervenire le scuse alla
signora cui si fa riferimento nell'articolo, a nome dell'istituzione, come chiedeva il COBAR nella delibera;
se corrisponda al vero che il Comandante della Regione non rispose al COBAR entro i 30 giorni previsti;
se risulti vero che furono impiegati numerosi carabinieri per l'allestimento del palco, per di più senza seguire le più
elementari norme sulla sicurezza;
se risulti vero che, per la festa di tutti i carabinieri, furono separati autorità ed ufficiali dai restanti carabinieri, con inviti ad
hoc;
se tutto quanto sopra esposto non dimostri un accanimento contro il COBAR emiliano-romagnolo che nel corso del suo
mandato si è più volte fatto apprezzare per talune iniziative tese a valorizzare il ruolo e la credibilità della rappresentanza
nel suo insieme.
(4-01316)
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